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1  Általános információk

Tisztelt Vásárló! Ön egy kiváló minőségű és hosszú élettartamú terméket vásárolt. A felszerelés előtt körültekintően olvassa el ezt az útmutatót 
és vegye figyelembe az utasításokat. Ennek a szerelési utasításnak a figyelmen kívül hagyása súlyos sérülésekhez vagy a termék károsodásához 
vezethet. Ezért jól őrizze meg az útmutatót és adott esetben adja tovább a következő tulajdonosnak. Ez a szerelési útmutató PDF formátumban is 
beszerezhető ügyfélszolgálatunktól.

2  Biztonság

2.1  A jelzőszavak magyarázata

Ebben a szerelési utasításban a következő jelzőszavakat és szimbólumokat használjuk:

 VESZÉLY! 
	» A jelzőszó magas kockázatú veszélyt jelöl, amely, ha nem kerülik el, súlyos vagy akár halálos sérülést okozhat.

 FIGYELMEZTETÉS! 

	» A jelzőszó közepes kockázatú veszélyt jelöl, amely, ha nem kerülik el, súlyos vagy akár halálos sérülést okozhat.

 VIGYÁZAT! 

	» A jelzőszó alacsony kockázatú veszélyt jelöl, amely, ha nem kerülik el, kisebb vagy közepes mértékű sérülést okozhat.

 INFORMÁCIÓ

	» Ez a szimbólum hasznos kiegészítő információkat nyújt, például a szereléshez vagy az üzemeltetéshez.

2.2  Biztonsági utasítások

 VESZÉLY! 
	» KISGYEREMEKEK ÉS GYERMEKEK SZÁMÁRA:  Soha ne hagyja a gyermekeket felügyelet nélkül a csomagolóanyaggal.  

A csomagolóanyagokat és a csomagban lévő apró alkatrészeket tartsa távol kisbabáktól és kisgyermekektől. Fulladásveszély áll fenn.  
A termék nem játékszer.

 FIGYELMEZTETÉS! 

	» ÁRAMÜTÉS! Fúrás előtt győződjön meg arról, hogy nincsenek elektromos vezetékek a fúrás helyén.
	» A meleg víz beállításakor: forrázásveszély!

 VIGYÁZAT! 

	» Ügyeljen arra, hogy ne kerüljenek maró vagy korrozív szerek – pl. tisztítószer vagy háztartási tisztítószer – a tömlőkre, mert ez vízkárokat 
okozhat.

	» Még gondos gyártás mellett is keletkezhetnek éles szegélyek. Legyen óvatos.
	» Ezek a zuhanykészletek nem alkalmasak kisnyomású készülékekkel és nyitott (nyomásmentes) elektromos átfolyós vízmelegítőkkel 

történő használatra.
	» Átfolyós vízmelegítőkhöz alkalmas.
	» Az idegen tárgyak bejutásának megakadályozása érdekében a rendszerbe szűrő beépítése, vagy legalább egy szűrős sarokszelep 

használata ajánlott.
	» A zuhanykészlet otthoni használatra alkalmas! Kizárólag 0 °C feletti hőmérsékletű helyiségekben használható, fagyveszély esetén zárja el 

a vízellátást, és ürítse le a zuhanyszettet.
	» SÉRÜLÉSVESZÉLY! Bizonyosodjon meg arról, hogy minden alkatrész ép és szakszerűen fel van szerelve. Szakszerűtlen összeszerelés esetén 

sérülésveszély áll fenn. A sérült alkatrészek veszélyeztethetik a biztonságot és a működést.

5  Használat / funkció

5.1  Víztakarékos tömítés felszerelése*
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6  Tisztítás és karbantartás

6.1  Ápolás

A szaniter termékek speciális ápolást igényelnek. Ezért tartsa be a következő utasításokat:

•	 A krómozott felületek érzékenyek a vízkőoldó szerekre, savas tisztítószerekre és mindenféle súrolószerekre.
•	 A színes felületeket semmiképpen ne tisztítsa súroló-, maró- vagy alkoholtartalmú szerekkel.
•	 A zuhanykészlet tisztítását kizárólag tiszta vízzel és puha kendővel vagy bőrrel végezze.

6.2  Karbantartás 
•	 Rendszeresen ellenőrizze az összes csatlakozás és kapcsolat tömítettségét vagy esetleges látható sérüléseit.
•	 Ha szivárgás tapasztalható vagy sérülés látható a zuhanygarnitúrán vagy a tömlőkön, azonnal ellenőriztesse szakemberrel, ill. cseréltesse ki.

6.3  Üzemen kívül helyezés

•	 A termék leszerelése előtt zárja el a vízellátást.
•	 Ügyeljen a kifolyó maradék vízre.
•	 A leszerelést a szerelési útmutatóban megadottakhoz képest fordított sorrendben végezze.

	» VÍZKÁROK! Fúrás előtt győződjön meg arról, hogy nincsenek csövek a fúrás helyén.
	» UTASÍTÁS: Kérjük, vegye figyelembe, hogy a tömítések kopó alkatrészek, amelyeket időről időre ki kell cserélni.

2.3  Rendeltetésszerű használat

•	 Ez a termék átfolyós vízmelegítőkhöz alkalmas. Nem alkalmas alacsony nyomású melegvíz-készítőkhöz, mint például fa- vagy széntüzelésű 
kazánok, olaj- vagy gázkazánok, nyitott elektromos tárolók. A fent leírtaktól eltérő felhasználás vagy a termék módosítása nem megengedett, 
és károsodáshoz vezet. Ezenkívül további életveszélyes veszélyek és sérülések is bekövetkezhetnek. A termék kizárólag saját használatra 
készült, orvosi vagy kereskedelmi célra nem alkalmas.

3  Alkatrészek áttekintése
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4  Felszerelés

4.1  Szerelési utasítások

 VIGYÁZAT! 

	» VÍZKÁROK! Szerelés előtt zárja el a vízellátást.
	» Kérjük, hogy a felszerelést kizárólag szakemberrel végeztesse.
	» A helytelenül felszerelt zuhanygarnitúrák vízkárokat okozhatnak!
	» Figyeljen arra, hogy a tömítések megfelelően illeszkedjenek.
	» Ha hosszabb ideig nem használata a csaptelepet, akkor alaposan öblítse át a vezetékeket az állott víz és maradványok eltávolításához.
	» Az első üzembe helyezés után körültekintően ellenőrizze az összes csatlakozás tömítettségét.
	» Hibás felszerelés esetén a garancia – különösen a következménykárokra vonatkozóan kizárt!
	» A falra történő felszerelés előtt tájékozódjon az adott falhoz megfelelő szerelési anyaggal kapcsolatban.A falra történő felszereléshez a 

szokásos, tömör falazathoz alkalmas tartozék szerelési anyagot szállítottunk.

4.2  Szükséges szerszám

1x

4.3  Szerelési lépések

> A	 Védősapkák eltávolítása

1. Vegye le a védőburkolatokat a felső [10] és alsó [4] fali tartóról, valamint a zuhanyrúdról [7].

> B	 A felső fali tartó felszerelése

1. �Jelölje meg a falra szerelhető tartók [10] és [4] két furatának helyét a kívánt távolságban a falon, ügyelve arra, hogy a zuhanyrúd függőleges 
legyen. Fúrja ki a lyukakat a megjelölt helyeken.

2. Helyezze be a két dűbelt [6] a fúrt lyukakba.
3. �Helyezze be a rövid csavart a szilikon gyűrűvel [11] a felső fali tartó furatába. Csavarja be a csavart egy csillagfejű csavarhúzóval a felső furatba, 

hogy a fali tartót a falra rögzítse.

> C	 A zuhanyrúd és az alsó fali tartó felszerelése

1. �Tolja át a zuhanyrudat [7] alulról a felső fali tartón [10]. Tolja a kézizuhany-tartót [8] alulról a zuhanyrúdra.
2. �Tolja a zuhanyrudat [7] felülről az alsó fali tartóba [4], közben ügyeljen arra, hogy a zuhanyrúd [7] nagyobb lyuka előre nézzen.
3. �Helyezze a hosszú csavart a szilikon gyűrűvel [5] a zuhanyrúd nagyobb lyukába és az alsó fali tartó [4] furatába. Csavarja be a csavart egy 

csillagfejű csavarhúzóval az alsó furatba, hogy a fali tartót a falra rögzítse.

> D	 Védősapkák felhelyezése

1. Helyezze a védősapkákat a felső és alsó fali tartókra [10] és [4], valamint a zuhanyrúdra [7].

> E	 Kézizuhany felszerelése

1. Helyezzen be egy 1/2"-os lapos tömítést [2] a zuhanytömlő kúpos csatlakozójába [3].
2. Csavarozza rá kézzel a kézizuhanyt [1] erre a csatlakozóra.

> F	 Zuhanytömlő felhelyezése

1. �Helyezzen be egy 1/2"-os lapos tömítést [2] a zuhanytömlőbe [3].
2. Csavarja rá a zuhanytömlőt [3] a csaptelepre.
Az első üzembe helyezés után körültekintően ellenőrizze az összes csatlakozás tömítettségét. Ön sikeresen felszerelte a zuhanyrudat.
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 INFORMÁCIÓ

	» Az ábrák a képi megjelenítést szolgálják, de 
eltérhetnek a terméktől. A műszaki változtatások 
jogát fenntartjuk.

V01/0825

 INFORMÁCIÓ

	» *�Približno 50%-os vízmegtakarítás 
a kézizuhany használatakor 3 bar 
nyomáson a víztakarékos tömítés nélküli 
használathoz képest
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[1]   Kézizuhany

[2]   Tömítés, 2 db

[3]   Zuhanytömlő

[4]   Alsó fali tartó, 1 db

[5]   Csavar szilikongyűrűvel, hosszú

[6]   Dűbel, 2 db

[7]   Zuhanyrúd

[8]   Kézizuhany-tartó

[9]   Víztakarékos tömítés

[10]   Felső fali tartó, 1 db

[11]   Csavar szilikongyűrűvel, rövid

[12]   Imbuszkulcs
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9  Garancia

9.1  Jótállási adatlap

Kérjük jótállási igényérvényesítés esetén forduljon a termékkel és az annak 
vételáráról kiállított számlával / nyugtával a magyarországi ALDI áruházakhoz.

9.1.1  Jótállási tájékoztató

A fogyasztóval szerződést kötő (a jótállásra kötelezett) vállalkozás cégneve és címe: ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. (Mészárosok útja 2., 2051 
Biatorbágy, HUNGARY). 

A jótállással kapcsolatos általános szabályok 

A fogyasztó és vállalkozásunk közötti szerződés keretében eladott, jogszabály alapján kötelező jótállás alá tartozó új tartós fogyasztási cikkekre  
(a vonatkozó jogszabály mellékletében meghatározott, jellemzően 10.000,‐ Ft eladási ár feletti termékek) előírt kötelező jótállási idő

	 a) 10 000 forintot elérő, de 100 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén 1 év,
	 b) 100 000 forintot meghaladó, de 250 000 forintot meg nem haladó eladási ár esetén 2 év,
	 c) 250 000 forint eladási ár felett 3 év.

Vállalkozásunk ugyanakkor a jelen jótállási jegyen feltüntetett, Magyarország területén fogyasztónak minősülő személyek által vásárolt, ekként 
megjelölt, új tartós fogyasztási cikk esetén az erre vonatkozó alábbi feltételek mellett 3 évre vállal jótállást, függetlenül attól, hogy a fogyasztási 
cikk jogszabály előírása alapján egyébként kötelező jótállás alá tartozik‐e.

A jótállás nem vonatkozik a fogyó‐kopó alkatrészek (pl. világítótestek, akkumulátor kapacitás, gumiabron-csok, védő‐, takaróanyagok) rendes 
elhasználódására, mindez azonban nem érinti a fogyó‐kopó alkatrés-zeknek a polgári jog fogalomhasználata szerinti „hibás” volta esetén fennálló 
jótállási kötelezettséget.

A jótállási igény a jótállási határidőben érvényesíthető. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. Ha vállalkozásunk a jótállási kötelezettségének 
a fogyasztó felhívására ‐ megfelelő határidőben ‐ nem tesz  eleget, a jótállási igény a felhívásban tűzött határidő elteltétől számított 3 hónapon 
belül akkor is érvényesíthető bíróság előtt, ha a jótállási idő már eltelt. E határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. A fogyasztó általi használat során 
keletkező sérülésekre (pl. karcolások, horpadások, törések) a jótállás nem vonatkozik.

A jótállási határidő a fogyasztási cikk fogyasztó részére történő átadása napjával, vagy ha az üzembe helyezést vállalkozásunk vagy annak 
megbízottja végzi, az üzembe helyezés napján kezdődik. Ha a fogyasztó a fogyasztási cikket az átadástól számított hat hónapon túl helyezteti 
üzembe, akkor a jótállási határidő kezdő időpontja a fogyasztási cikk átadásának napja. A fogyasztási cikk kijavítása esetén a jótállás időtartama 
meghosszabbodik a javításra átadás napjától kezdve azzal az idővel, amely alatt a fogyasztó a fogyasztási cikket a hiba miatt rendeltetésszerűen 
nem használhatta. A fogyasztási cikknek a kicseréléssel vagy a kijavítással érintett részére a jótállási határidő újból kezdődik. Ezt a szabályt kell  
alkalmazni arra az esetre is, ha a kijavítás következményeként új hiba keletkezik. Az önként vállalt jótállás időtartama alatt a jótállási idő nem indul 
újra, kivéve, amennyiben a kicserélésre vagy kijavításra a jogszabályban előírt jótállási idő alatt kerül sor. Ebben az esetben a jogszabály szerinti 
jótállási időtartam indul újra.

A jótállás a fogyasztó jogszabályból eredő jogait nem érinti. Fogyasztói jogvita esetén a fogyasztó a megyei (fővárosi) kereskedelmi és iparkamarák 
által működtetett békéltető testület eljárását is kezdeményezheti.

A jótállásból eredő jogokat a fogyasztási cikk tulajdonosa, ill. a fogyasztási cikk tulajdonjogának átruházása esetén az új tulajdonos érvényesítheti, 
feltéve, hogy fogyasztónak minősülnek.

7  Műszaki adatok
•	 Folyónyomás: 1,5–6 bar ajánlott; 6 bar feletti csatlakozási nyomás esetén nyomásszabályozó felszerelését javasoljuk.
•	 Vízhőmérséklet: max. 60 °C.

8  Ártalmatlanítás

A szállítási sérülések elkerülése érdekében a csaptelepét erős csomagolásban szállítjuk. A csomagolás újrahasznosítható anyagokból készült. 
Ártalmatlanítsa környezetbarát módon. A termék élettartamának lejártával ne dobja a háztartási hulladékok közé, hanem érdeklődjön a helyi 
közigazgatási hatóságoknál, hogyan lehet a terméket a környezetvédelmi szabályoknak megfelelően ártalmatlanítani.

A jótállásból eredő jogok a jótállási jeggyel érvényesíthetőek, amelynek nem tehető feltételévé a fogyasztási cikk felbontott csomagolásának a 
fogyasztó általi visszaszolgáltatása. A jótállási jegyen nem rögzített szabályok vonatkozásában a mindenkor hatályos vonatkozó magyar jogszabályi 
előírások irányadók. A jótállási jegy szabálytalan kiállítása vagy a jótállási jegy fogyasztó rendelkezésére bocsátásának elmaradása a jótállás 
érvényességét nem érinti. A jótállási jegy fogyasztó rendelkezésére bocsátásának elmaradása esetén a szerződés megkötését bizonyítottnak kell 
tekinteni, ha az ellenérték megfizetését igazoló bizonylatot ‐ számlát vagy nyugtát ‐ a fogyasztó bemutatja. Ebben az esetben a jótállásból eredő 
jogok a számlával, ill. nyugtával érvényesíthetőek.

A fogyasztó mindennemű jótállási igényét érvényesítheti a magyarországi ALDI áruházakban, míg a kijavítás, ill. bizonyos esetekben a kicserélés 
(szükség szerint a teljes fogyasztási cikknek vagy csak egyes alkatrészeinek a kicserélése) iránti igény a fogyasztó választása szerint a vállalkozásunk 
székhelyén, bármely telephelyén, fióktelepén és a jelen jótállási tájékoztatóban feltüntetett JAVÍTÓSZOLGÁLATNÁL közvetlenül is érvényesíthető. 
Utóbbi esetben a fogyasztó a kijavítás, ill. kicserélés lebonyolításának részleteit a JAVÍTÓSZOLGÁLATTAL közvetlenül egyezteti.

A jótállási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos költségek vállalkozásunkat terhelik. Ha a fogyasztási cikk meghibásodásában a fogyasztót 
terhelő karbantartási kötelezettség elmulasztása is közrehatott, a jótállási kötelezettség teljesítésével felmerült költségeket közrehatása arányában 
a fogyasztó köteles viselni, ha a fogyasztási cikk karbantartására vonatkozó ismeretekkel rendelkezett, vagy ha vállalkozásunk e tekintetben 
tájékoztatási kötelezettségének eleget tett. Kicserélés vagy elállás esetén a fogyasztó nem köteles a fogyasztási cikknek azt az értékcsökkenését 
megtéríteni, amely a rendeltetésszerű használat következménye.

A jogszabály alapján kötelező jótállás alá eső fogyasztási cikkek esetén, ha az adott fogyasztási cikk rögzített bekötésű, ill. 10 kg‐nál súlyosabb, 
vagy tömegközlekedési eszközön kézi csomagként nem szállítható, a fogyasztási cikket az üzemeltetés helyén kell megjavítani. Ha a kijavítás az 
üzemeltetés helyén nem végezhető el, a le‐ és felszerelésről, valamint az el‐ és visszaszállításról vállalkozásunk, vagy ‐ a JAVÍTÓSZOLGÁLATNÁL 
közvetlenül érvényesített kijavítás iránti igény esetén ‐ a JAVÍTÓSZOLGÁLAT gondoskodik.

A fogyasztó eltérő rendelkezése hiányában a vállalkozásunk köteles a fogyasztási cikket nyolc napon belül kicserélni, ha

	 �(I) a jogszabály szerinti jótállási időtartam alatt a fogyasztási cikk első alkalommal történő javítása során a vállalkozásunk 
részéről megállapítást nyer, hogy a fogyasztási cikk nem javítható; vagy

	 �(II) a jogszabály szerinti jótállási időtartam alatt a fogyasztási cikk három alkalommal történő kijavítást követően ismét 
meghibásodik, valamint, ha a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”) 6:159. § (2) bekezdés b) pontja 
alapján a fogyasztó nem igényli a vételár arányos leszállítását, és a fogyasztó nem kívánja a fogyasztási cikket a vállalkozásunk 
költségére kijavítani vagy mással kijavíttatni; vagy

	 �(III) a fogyasztási cikk kijavításra a kijavítási igény vállalkozásunk részére való közlésétől számított harmincadik napig nem 
kerül sor.

Ha a fogyasztási cikk cseréjére nincs lehetőség, a vállalkozásunk köteles a fogyasztó által bemutatott, a fogyasztási cikk ellenértékének 
megfizetését igazoló nyugtán számlán feltüntetett vételárat nyolc napon belül a fogyasztó részére visszatéríteni.

A nyolc napon belüli kicserélésre vagy vételár visszatérítésre vonatkozó ezen előírások a kötelező jótállás alá eső fogyasztási cikkek közül az 
elektromos kerékpárra, elektromos rollerre, quadra, motorkerékpárra, segédmotoros kerékpárra, személygépkocsira, lakóautóra, lakókocsira, 
utánfutós lakókocsira, utánfutóra, valamint a motoros vízi járműre nem vonatkoznak.

Ha a fogyasztó a fogyasztási cikk meghibásodása miatt a vásárlástól (üzembe helyezéstől) számított 3 munkanapon belül érvényesít csereigényt, 
vállalkozásunk köteles a fogyasztási cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a rendeltetésszerű használatot akadályozza.

A kijavítás során a fogyasztási cikkbe csak új alkatrész kerülhet beépítésre.

Vállalkozásunk, ill. a JAVÍTÓSZOLGÁLAT a kijavítás, ill. kicserélés során nem felel a fogyasztási cikken a fogyasztó, ill. harmadik személy által 
esetlegesen tárolt adatokért vagy beállításokért.

Vállalkozásunknak törekednie kell arra, hogy a kijavítást vagy kicserélést legfeljebb tizenöt napon belül elvégezze. Ha a kijavítás vagy a kicserélés 
időtartama a tizenöt napot meghaladja, akkor vállalkozásunk a fogyasztót tájékoztatni köteles a kijavítás vagy a csere várható időtartamáról. A 
tájékoztatás a fogyasztó előzetes hozzájárulása esetén, elektronikus úton vagy a fogyasztó általi átvétel igazolására alkalmas más módon történik.

A jótállási igény bejelentése

A fogyasztó a hiba felfedezése után késedelem nélkül köteles a hibát a vállalkozásunkkal közölni. A hiba felfedezésétől számított 2 hónapon belül 
közölt hibát késedelem nélkül közöltnek kell tekinteni. A közlés késedelméből eredő kárért a fogyasztó felelős. A jótállási igényt a fogyasztási 
cikk minden olyan hibája miatt határidőben érvényesítettnek kell tekinteni, amely a megjelölt hibát előidézte. Ha a fogyasztó a jótállási igényét 
a fogyasztási cikknek ‐ a megjelölt hiba szempontjából ‐ elkülöníthető része tekintetében érvényesíti, a jótállási igény a fogyasztási cikk egyéb 
részeire nem minősül érvényesítettnek.

Mentesülés a jótállási felelősség alól

Vállalkozásunk mentesül a jótállási kötelezettség alól, ha bizonyítja, hogy a hiba oka a vásárlás időpontja után keletkezett (pl. rendeltetésellenes 
használat, átalakítás, szakszerűtlen kezelés, helytelen tárolás, elemi kár, a használati‐kezelési útmutató szerinti karbantartás elmulasztása).

A rendeltetésellenes használat elkerülése céljából a fogyasztási cikkhez magyar nyelvű használati és kezelési útmutatót mellékelünk és kérjük, 
hogy az abban foglaltakat saját érdekében tartsa be.

A fogyasztót a jótállás alapján megillető jogok

A fogyasztó a Ptk. 6:159. §‐ában rögzített szabályok szerint

	 •  �kijavítást vagy kicserélést igényelhet, kivéve, ha a választott jótállási igény teljesítése lehetetlen, vagy ha az a kötelezettnek ‐  
másik jótállási igény teljesítésével összehasonlítva ‐ aránytalan többletköltséget eredményezne, figyelembe véve a 
fogyasztási cikk hibátlan állapotban képviselt értékét, a szerződésszegés súlyát és a jótállási jog teljesítésével a jogosultnak 
okozott érdeksérelmet;

	 • � �vagy a vételár arányos leszállítását igényelheti, a hibát a kötelezett költségére maga kijavíthatja vagy mással kijavíttathatja, 
vagy a szerződéstől elállhat, ha vállalkozásunk a kijavítást vagy a kicserélést nem vállalta, ill. ha ezen kötelezettségének 
megfelelő határidőn belül, a fogyasztó érdekeit kímélve nem tud eleget tenni, vagy ha a fogyasztónak a kijavításhoz vagy 
kicseréléshez fűződő érdeke megszűnt.

Jogszabály alapján kötelező jótállás alá nem tartozó új tartós fogyasztási cikkek esetében (a vonatkozó jogszabály mellékletében meg nem 
határozott, jellemzően 10.000,‐ Ft eladási ár alatti termékek) a fogyasztó a vállalkozásunk által önként vállalt jótállási kötelezettség alapján,  
a fentiektől eltérően
               
	 •  kicserélést igényelhet, vagy
	 •  a szerződéstől elállhat és a vételár visszatérítését igényelheti.

Jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs helye. A kijavítást vagy kicserélést ‐ a fogyasztási cikk tulajdonságaira és a jogosult által elvárható 
rendeltetésére figyelemmel ‐ megfelelő határidőn belül, a jogosult érdekeit kímélve kell elvégezni. A fogyasztó a választott jótállási jogáról másikra 
térhet át, az áttéréssel okozott költséget köteles azonban vállalkozásunknak megfizetni, kivéve, ha az áttérésre vállalkozásunk adott okot, vagy 
az áttérés egyébként indokolt volt. A jótállási igény érvényesítésére egyebekben a kellékszavatossági jogok gyakorlására vonatkozó jogszabályi 
előírásokat kell megfelelően alkalmazni.


